
令和５年11月

広報・ブランディング推進室

１ 調査の概要

（１）調査期間 令和5年10月27日～令和5年11月10日

（２）調査方法 郵送、電子申請

（３）調査対象 県政モニター　198名

（４）回収数(率) 159名（80.3%）

（５）調査内容 ①医療に関する意識調査（医務課）

②富山県内の海岸環境について（環境政策課）

③能登半島国定公園の雨晴キャンプ場等に関する調査（自然保護課）

２ 調査結果の概要

※回答率 は、小数点第２位を四捨五入したため、合計が 100 ％にならない場合があります。

①医療に関する意識調査

あなたは、かかりつけ医、かかりつけ歯科医、かかりつけ薬局を決めていますか。

■ 決めている ■ 決めていない

あなたは、どのような点から病院や診療所（医院、歯科医院）を選びますか。該当するものを
３つ以内で選んでください。（長期の入院や大きな手術を要しない病気の場合を想定しています。）

令和５年度第３回県政モニターアンケート結果の概要について
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40.3%

48.4%
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%
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その他

病院や診療所の施設や医療機器が充実していること

診てもらいたい病気の専門医がいること

かかりつけ医又はかかりつけ歯科医であること

病気や治療方法について、医師や歯科医師が詳しい説明をしてくれること

医師や歯科医師の人柄がよいこと

医師や歯科医師の技術が優れていること

病院や診療所が自宅や職場から近いこと



救急医療が、患者の症状に応じて、➀比較的軽症な救急患者の診療を受け持つ初期救急、

②入院治療が必要な重症救急患者の診療を受け持つ第二次救急、③心筋梗塞、脳卒中、頭部損傷等

の重篤救急患者の診療を受け持つ第三次救急に区分され、それぞれ受け持つ医療機関が決まって


いますが、あなたはこのような仕組みを知っていますか。該当するものを１つ選んでください。

■ あまり知らない

■ 知らない

■ だいたい知っている

■ よく知っている

あなたやあなたの家族が、休日や夜間に急に身体の具合が悪くなり、すぐに医師に診てもらいたいとき、

どの医療機関に行きますか。該当するものを１つ選んでください。

（救急車を呼ばずに自家用車等で医療機関に行く場合を想定しています。）

■ 休日夜間急患センター　

■ 総合病院の緊急外来  ⇒問４-２へ

■ 救急（在宅）当番医

■ かかりつけ医

■ その他　　　　

問4-1で「4.総合病院の救急外来」を選んだ方のみ回答してください。総合病院の救急外来に行く

のはどのような理由からですか。該当するものを２つ以内で選んでください。
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0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0%

特にない

普段から診てもらっている医師がいるから

その他

医師の技術が優れていると思うから

専門の医師がたくさんいると思うから

医療機器が充実しているから

自宅や職場に近いから

仮に入院することになっても安心だから

診察してくれる医師が必ずいるから



休日や夜間における小児救急医療については、少子化・核家族化が進んだことによる育児不安

の増加、共働き家族の増加による夜間診療ニーズの高まり、保護者の小児科専門医志向等によ

る患者の大病院への集中などの問題が生じています。あなたは、この問題を改善するために

どのような対策が必要だと思いますか。該当するものを３つ以内で選んでください。

あなたは、病院や診療所（医院、歯科医院）を選ぶときに、どのような情報が欲しいですか。
該当するものを５つ以内で選んでください。

あなたは、病院や診療所（医院、歯科医院）に関する情報がどのような媒体（手段）で提供されると
よいと思いますか。該当するものを３つ以内で選んでください。
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わからない

病院等における小児科医の増員

小児科のある（小児科医のいる）病院・診療所に関する情報の提供

子どもの健康管理や医療機関への適切なかかり方等についての…

小児科医や看護師による電話相談の実施

病院・診療所の緊急外来の充実（診察日、診察時間の充実）

小児の休日夜間急患センターの充実

2.5%

2.5%

4.4%

7.5%

13.2%

14.5%

15.1%

17.0%

40.9%

53.5%

69.2%
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電話、ファクシミリによる自動応答（ガイダンス）

特にない

その他

タウン情報誌、ガイドブック

医師や歯科医師からの照会

厚生センター（保健所）など行政機関での案内

テレビ、ラジオ、新聞

携帯電話の情報サイト

県や市町村の広報誌

県や市町村のホームぺージ

病院や診療所（医院、歯科医院）のホームぺージ

1.9%

2.5%

3.1%

8.2%

10.1%

12.6%

16.4%

16.4%

16.4%

25.2%

27.7%

30.2%

50.3%

61.0%

81.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

特にない

平均在院日数（入院期間）

入院患者数、外来患者数

往診、訪問看護など在宅医療の実施の有無

その他

患者相談窓口の設置の有無

カルテなど診療情報の開示の有無

第三者機関による医療機能評価の結果

紹介することができる他の病院、診療所の名称

医師や歯科医師の略歴、年齢、性別

セカンド・オピニオンの実施の有無

治療や入院に必要な経費

検査、治療、手術の実績（件数）

医師や歯科医師の専門分野

対応できる検査、治療、手術の内容



あなたは、自分のカルテの内容や検査結果を知りたいと思いますか。該当するものを
１つ選んでください。

■ ぜひ知りたい

■ 病名・病状によっては知りたい

■ どちらでもよい

■ 知りたいとは思わない

■ わからない

今後一層、医療提供体制の充実を図るためには、患者に幅広い情報が提供され、患者の選択
を尊重した医療が行われることが重要です。このためには、医療従事者との信頼関係の下に、
患者が健康に対する自覚を高め、医療への参加意識を持つことが大切です。あなたは、日頃、
どのような取組みを実践していますか。該当するものをすべて選んでください。

あなたは、今後、どのような疾患の医療が充実されるべきだと思いますか。次の中から
３つ以内で選んでください。
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21.4%
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29.6%

31.4%

41.5%

47.2%

50.9%

51.6%

54.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

その他

特に何もしていない

カルテ、検査結果の開示を求める

セカンド・オピニオンを求める

医療費の明細を確認する

他の病院等で受けた治療や薬について申し出る

医療に関する情報を収集する

自分の症状や薬の副作用歴を医師等に正確に伝える

複数の治療方法が提示されたときに自分で選択する

診療内容、検査データ等を確認する

受け取った薬の効用や服用方法等を確認する

医師等に診療内容について質問し、納得いくまで説明を受ける

3.8%

4.4%

16.4%

17.6%

25.2%

29.6%

30.2%

38.4%

44.0%

62.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

特になし

その他

糖尿病

難病医療（パーキンソン病、悪性関節リウマチなど原因が不明で治療方…

感染症（新型コロナ、ウイルス性肝炎、エイズ、インフルエンザ、腸管出…

循環器疾患（急性心筋梗塞等）

精神疾患（うつ病、統合失調症）

脳血管疾患（脳梗塞、脳内出血、くも膜下出血）

認知症

がん疾患



あなたは、今後、どのような分野の医療が充実されるべきだと思いますか。
次の中から３つ以内で選んで下さい。

②富山県内の海岸環境について（環境政策課）

富山県内の海岸は、美しく誇れるものと思いますか。次の中から該当するものを１つ選んでください。

■ ややそう思う

■ あまり思わない

■ そう思う

■ 思わない

■ わからない

富山県内の海岸に漂着するごみの多くはどこから流れてきていると思いますか。次の中から最も多いと
思われるものを１つ選んでください。

■ 中国や韓国、ロシアなどの国外から

■ 富山県内から

■ わからない

■ 石川県や新潟県などの隣県から

■ その他　　　　
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特になし

その他

臓器移植（腎臓、角膜等）

リハビリテーション

歯科医療

和漢診療（東洋医学）

へき地医療

災害医療

新興感染症発生・まん延時における医療

周産期医療（妊娠、出産、新生児期に行われる高度専門医療）

在宅医療（往診、訪問看護等）

高齢者医療

緩和ケア（がん等の末期患者とその家族の身体的・精神的な苦痛の緩…

救急医療

小児医療（小児救急医療を含む）

37.1%

32.1%

19.5%

8.2%

3.1%

48.4%

40.3%

8.8%

1.9%
0.6%



海洋ごみが世界的な問題になっていますが、海洋ごみが引き起こす問題で、最も心配なことを
１つ選んでください。

■

■

■

■

■

■ その他

■ 心配なことはない

レジ袋やペットボトルなどのプラスチックが紫外線や波の力で５mm以下に細かく砕けたものを「マイ

クロプラスチック」といい、生物が餌と間違えて食べてしまうなど生態系に悪影響を及ぼすことが

懸念されていますが、それについて知っていますか。次の中から該当するものを１つ選んでください。

■ ある程度知っている

■ よく知っている

■ 名前だけ聞いたことはあるが

よく知らない

■ 全く知らない

プラスチックごみを出さないように日頃から実践していることは何ですか。次の中から該当
するものをすべて選んでください。

58.5%

25.8%

7.5%

5.7%

1.3%

0.6%

0.6%

海の生き物がプラスチックごみを餌と間違えて

食べてしまい、海の生態系に悪影響を与える

小さくなったプラスチックごみ（ﾏｲｸﾛﾌﾟﾗｽﾁｯｸ）

が人間の健康に悪影響を与える可能性がある

ごみが漁網に混ざったり、漁船のスクリューに

注射器やガラスなどの危険なごみが海岸に漂着

巻き付いたりして漁業に悪影響が出る

することにより海水浴に支障が出る

ごみにより海岸の景観が損なわれ、海を訪れる

人や観光客が減る
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58.5%25.8%

7.5%
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48.1%
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15.8%
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10.7%

22.0%

57.2%

78.0%

83.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

その他

特にしていない

定期的に地域や海岸での清掃活動を行う

ビンや紙でできた製品を優先して購入する

マイボトルなど繰り返し利用可能な容器を使う

プラスティックごみを適切に分別して、リサイクルにまわす

マイバックを持参する



③能登半島国定公園の雨晴キャンプ場等に関する調査（自然保護課）

あなたご自身のことについて、次の項目ごとにお答えください。

（1）性別

■ 女性

■ 男性

■ 回答しない

（2）年齢

■ 60代以上

■ 50代

■ 30代

■ 40代

■ 20代以下

（3）住所

■ 富山市

■ 高岡市

■ 砺波市

■ 黒部市

■ 射水市

■ 滑川市

■ 氷見市

■ 南砺市

■ 上市町

■ 魚津市

■ 朝日町

■ 入善町

■ 舟橋村

■ 立山町

■ 小矢部市
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0.6%

0.6%
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18.2%
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4.4%

3.8%
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2.5%
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44.0%
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18.2%

18.2%
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45.3%

13.8%6.3%
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4.4%

4.4%

3.8%

2.5%
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1.9% 1.9%1.3% 0.6%
0.6%



利用状況についてお聞かせください。

（１）来訪頻度（ひとつ）

■ 利用したことがない

■

■

■

■ 毎月

■ 毎週

（２）来訪シーズン（当てはまるもの全て）

（３）主な利用グループ（当てはまるもの全て）

（４）滞在時間（当てはまるもの全て）

問２

数年に1回程度

年1回程度

年数回程度

0.0%

75.5%

14.5%

5.0%

3.8%

0.6%

75.5%

14.5%

5.0%

3.8% 0.6%

0.6%

3.8%

6.3%

21.4%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

冬（12月～2月）

秋（9～11月）

春（3～5月）

夏（6～8月）

0.0%

1.3%

2.5%

8.2%

15.7%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0%

その他

学校・地域等

ひとり

友人・知人等

家族連れ

0.0%

2.5%

10.1%

12.6%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0%

2泊以上

1泊

日帰り

半日



（５）主な交通手段（ひとつ）

■ 自動車

■ ＪＲ氷見線

■ 徒歩

■ 路線バス

■ 自転車

■ バイク

■ その他

（６）目的（当てはまるものすべ）

（７）利用したエリア（当てはまるものすべて）

94.7%

2.6%

2.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%
94.7%

2.6%2.6%

1.9%

1.9%

1.9%

12.6%

13.2%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0%

3号園地

2号園地

野営場

海水浴場

雨晴島尾線歩道

0.0%

0.6%

1.3%

1.3%

1.9%

4.4%

6.3%

6.9%

8.8%

13.8%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0%

マリンスポーツ

その他

釣り

学校・地域行事等

キャンプ

バーベキュー

散歩

休憩

海水浴

景観



雨晴キャンプ場等の現状について、どのように感じているかお聞かせください。

各エリアの満足度や改善を求めるエリア（ひとつ）

①海水浴場

満足度

■ わからない

■ どちらでもない

■ 満足

■ 不満

改善度

■ わからない

■ 改善してほしい

■ 現状のままでよい

②野営場（バーベキュー場等）

満足度

■ わからない

■ どちらでもない

■ 不満

■ 満足

改善度

■ わからない

■ 現状のままでよい

■ 改善してほしい

59.1%

8.2%

6.3%

2.5%

1.9%

50.9%

13.2%

9.4%

63.5%

11.3%

52.8%

15.7%

8.8%

3.1%

問３

52.8%
15.7%

8.8%

3.1%

50.9%

13.2%

9.4%

63.5%

11.3%
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③2号園地（広場等）

満足度

■ わからない

■ どちらでもない

■ 満足

■ 不満

改善度

■ わからない

■ 現状のままでよい

■ 改善してほしい

④３号園地（バーべキュー場・トイレ等）

満足度

■ わからない

■ どちらでもない

■ 不満

■ 満足

改善度

■ わからない

■ 改善してほしい

■ 現状のままでよい
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⑤雨晴島尾線歩道

満足度

■ わからない

■ どちらでもない

■ 満足

■ 不満

改善度

■ わからない

■ 現状のままでよい

■ 改善してほしい

⑥駐車場

満足度

■ わからない

■ どちらでもない

■ 不満

■ 満足

改善度

■ わからない

■ 改善してほしい

■ 現状のままでよい
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56.6%

10.1%

6.3%

49.7%

57.2%

11.9%

8.2%

1.9%

56.6%

10.1%

6.3%

52.2%
15.1%

7.5%

3.1%

49.7%

15.7%

8.8%



雨晴キャンプ場周辺で今まで訪れたことがある観光地をお聞かせください。（当てはまるものすべて）

今後の改善点について、お考えをお聞かせください。
雨晴キャンプ場周辺において、今後、更に求める施設やソフト面（イベントやアクティビティ）は
どのようなことがありますか。

（1）求める施設（４つまで）

（2）ソフト面（イベントやアクティビティ）に求めること（３つまで）
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高岡市伏木気象資料館

国奏寺

国分浜

高岡市万葉歴史館

国宝 勝興寺

二上山万葉ライン

道の駅「雨晴」
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0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

スポーツクラブ

その他

マリンスポーツ施設

サイクルステーション

イベントスペース

特になし

物販店舗

オートキャンプ場

グランピング施設

ホテル・民宿

キッズパーク

自然観察・体験施設

温浴・サウナ施設

飲食施設

1.3%

5.7%

7.5%

10.1%

11.3%

18.2%

25.2%

32.7%

35.8%

47.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

その他

ペット（しつけ教室、ドックラン等）

スポーツ（ヨガ、ランニング等）

ワークショップ（工作・手芸等）

特になし

ナイト（イルミネーション、キャンドル、花火等）

文化・芸術（音楽フェス、コンサート、アート展等）

物販（マルシェ・フリマ等）

環境学習（自然観察、自然とのふれあい、海岸清掃等）

飲食（キッチンカー・飲食フェス等）


